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JEGYZŐKÖNYV 
a FBAMSZ Elnökségének 2025. október 31-i üléséről 

 

Helyszín: online 

 

Jelen volt: 

 

Elnökségi tagok 

Papp Lajos, elnök 

Molnár László, alelnök 

Baksa Melinda, elnökségi tag 

Cselovszki Zsolt, elnökségi tag 

Farnadi Judit, elnökségi tag 

Sebestyén András, elnökségi tag 

 

 

Állandó meghívottak: 

Besnyő Márton, szekcióvezető 

Markovics Balázs, szekcióvezető 

Molnár Marcell, szekcióvezető 

Stelkovics Zsuzsanna, szekcióvezető 

Leitner Zoltán, főtitkár 

Illés Szilvia, titkár 

 

 

 

 

Napirendi pontok: 

1. XXI. Biztosításszakmai Konferencia és Kiállítás beszámoló 

2. Az extraprofitadó biztosítók által történő érvényesítésének kérdésköre 

3. Tájékoztató a „Mentorprogram – Bit. módosítási javaslat” előrehaladásáról 

4. A közvetítői szövetségek, ezen belül is különösen a MABIASZ-FBAMSZ együttműködésének 

kérdései 

5. Üzleti Környezet Fejlesztési Program pályázat 

6. Egyebek 

 

 

Leitner Zoltán főtitkár ismertette a napirendi pontokat, és kérte egy plusz napirend felvételét. 

Az Elnökség a napirendet egyhangúlag elfogadta. 

 

 

1. napirend – Konferencia beszámoló 

Előterjesztő: Leitner Zoltán 

 

Leitner Zoltán beszámolt a XXI. Biztosításszakmai Konferencia és Kiállítás tapasztalatairól. A 

visszajelzések összességében kedvezőek voltak, a kérdőívek eredményei a tavalyihoz hasonló képet 

mutattak. A résztvevők rövidebb előadásokat, hosszabb szüneteket és több interaktív elemet 

javasoltak. A felvetések alapján a következő konferencia szervezése során célszerű megvizsgálni az 

interaktivitást növelő lehetőségeket. A rendezvény pénzügyileg is eredményes volt. 

 

Hozzászólások 

 

Baksa Melinda javasolta az interaktivitás növelését digitális eszközök, szavazások vagy játékos 

megoldások bevonásával. 
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Papp Lajos felvetette „fogadóóra” jellegű kistermi beszélgetések lehetőségét a szünetekben, ahol az 

elnökségi tagok közvetlenül egyeztethetnének a tagokkal. Megjegyezte, hogy a nagyszínpadi kérdés-

felelet forma kevésbé hatékony. A különtermek (pl. AI workshop, AIDA - jogi szekció) működését 

kedvezően értékelte. 

Nem támogatná a második nap délutánjának programbővítését, helyette a „0. nap” kibővítését 

(korábbi kezdés) bevezetését javasolta. 

Fontosnak tartja a nyílt elnökségi ülés megtartását, a 0. nap kibővítése pedig, akár kisebb létszám 

esetén is megvalósíthatónak ítélte. 

Kiemelte, hogy az AIDA szekció továbbra is legyen része a programnak. 

 

Farnadi Judit egyetértett abban, hogy a 0. nap új lehetőséget jelent a tagsággal való személyes 

kapcsolattartásra. 

 

Leitner Zoltán megjegyezte, hogy a programstruktúra és a díjátadó elhelyezése minden évben 

visszatérő kérdés. 

 

Papp Lajos indítványozta, hogy a díjátadó a gálavacsorához kapcsolódjon, és annak keretében – 

műsorral kiegészítve – kerüljön megrendezésre. 

 

Leitner Zoltán előzetes tájékoztatása a következő esemény helyszíne és időpontja kapcsán: 

Esztergom: az eredeti időpont foglalt; szabad: október 6–7. és 13–14. 

Balatonalmádi: visszajelzés folyamatban 

Mátra Ózon: október 6–7. szabad 

Balatonfüred: konferenciaközpontban biztosítható helyszín, külön szállodai elhelyezéssel 

Eger és Tihany: minőségi aggályok merültek fel Eger és Tihany: minőségi aggályok 

 

Papp Lajos javasolta Esztergom előzetes lefoglalását október 6–7-re, hétfői délelőtti kezdéssel. 

Indítványozta, hogy a partnerek számára a tervezett időpont előzetes tájékoztatás formájában 

mielőbb kerüljön kiküldésre, hogy az éves és konferenciatámogatások előkészítése korábban 

megkezdhető legyen. 

 

Baksa Melinda javasolta, hogy a biztosítók felső vezetőinek részvételét a szervezés során külön is 

ösztönözni szükséges. 

 

Papp Lajos ezzel egyetértett, és felkérte a személybiztosítási szekciót, hogy dolgozzon ki javaslatokat 

az életbiztosítási terület aktívabb bevonására. 

 

Cselovszki Zsolt gratulált a szervezéshez, a helyszínt megfelelőnek értékelte. Javasolta, hogy a 

kerekasztal moderátorának bevonása a tervezési szakaszban történjen meg. 

Hozzászólásában jelezte: a biztosítói támogatások hosszú távon a Szövetség függetlenségét 

korlátozhatják; ennek csökkentésére a FBAMSZ–MABIASZ együttműködés erősítése lehet megoldás. 

 

Farnadi Judit stratégiailag helyesnek tartja a meghívók korai kiküldését, és egyetértett abban, hogy a 

biztosítói forrásoktól független, önfenntartható költségvetés hosszú távon kívánatos cél. 
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Molnár László javasolta, hogy a biztosítói támogatások mellett más szponzori kör (pl. banki, 

telekommunikációs) bevonását is érdemes megvizsgálni. 

 

Leitner Zoltán kiegészítette azzal, hogy az idei konferencián már megjelentek új típusú partnerek (pl. 

Dr. Prezi, DBX, Bankárképző). 

 

Papp Lajos kérte a Titkárságtól a 2026. évi konferencia beharangozójának előkészítését, valamint a 

biztosítók megkeresésének megkezdését még az idei évben. 

 

 

29/2025. (X. 31.) Eln. hat. 

Az Elnökség a XXI. Biztosításszakmai Konferencia és Kiállításról szóló beszámolót megismerte és 

egyhangúlag elfogadta, valamint a rendezvényt szervezési és pénzügyi szempontból is 

eredményesnek értékeli. 

 

30/2025. (X. 31.) Eln. hat. 

Az Elnökség egyhangúlag elfogadta, hogy a 2026. évi Biztosításszakmai Konferencia és Kiállítás 

előkészítése Esztergom helyszínnel, 2026. október 6–7. időpontban megkezdhető, és felkéri a 

Titkárságot a partnerek előzetes tájékoztatásának megküldésére. 

 

31/2025. (X. 31.) Eln. hat. 

Az Elnökség egyhangúlag elfogadta, hogy 

– a díjátadó a gálavacsorához kapcsolódóan, annak programjába illesztve kerüljön megrendezésre, 

– a biztosítók felső vezetőinek meghívása, valamint a személybiztosítási szekció bevonása a 

szervezésbe kiemelt figyelmet kapjon, 

– a konferencia támogatási rendszerének és a Szövetség finanszírozási modelljének felülvizsgálata 

szükséges. 

 

Papp Lajos elnök szóbeli előterjesztésében elmondta, hogy a XX. Biztosításszakmai Konferencia és 

Kiállítás sikeres lebonyolítása kiemelkedő eredménynek számít. Hangsúlyozta, hogy a szervezés és a 

kivitelezés minden szempontból megfelelt az elvárásoknak, amit a résztvevők visszajelzései és a 

pénzügyi beszámoló is alátámasztanak. 

A konferencia sikere, valamint az éves munkaterv végrehajtása alapján az elnök javasolta a 

munkaszerződések alapján adható prémium teljes összegének kifizetését. 

  

32/2025. (X. 31.) Eln. hat. 

Az Elnökség – egyhangúlag – támogatta, hogy a Szövetség Leitner Zoltán főtitkár, valamint Illés 

Szilvia adminisztratív és operatív titkár részére – munkaszerződésüknek megfelelően – két havi 

bruttó alapbérüknek megfelelő prémiumot fizessen ki. 
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2. napirend – Az extraprofitadó biztosítók által történő érvényesítésének kérdésköre 

Előterjesztő: Papp Lajos, elnök 

 

Papp Lajos tájékoztatást adott az extraprofitadóval kapcsolatos helyzetről. 

Elmondta, hogy több biztosító érdeklődött a Szövetség álláspontja felől. Kiemelte, hogy a FBAMSZ célja 

a tisztességes és szerződésszerű üzleti viszonyok fenntartása. 

Az elnök jelezte azt is, hogy a témában már sor került a gépjármű szekció ülésére, amelynek 

jegyzőkönyve dr. Molnár István jogi szakértővel egyeztetve lett. 

 

 

Feladatok 

• A Titkárság felé kérés: a gépjármű szekció jegyzőkönyvének véglegesítése. 

A „jutalék” kifejezést csillaggal szükséges jelölni, és a dokumentumban „közvetett 

díjazásként” kell értelmezni. 

• Megbízás dr. Molnár István részére: készítsen levéltervezetet a biztosítók részére a Szövetség 

hivatalos álláspontjának rögzítésére. 

 

A levél célja a tisztességes szerződéses viszonyok fenntartására való felhívás. 

Az ügy sürgős, mivel a biztosítóknál decemberi elszámolási időszak van, ezért a levél mielőbbi kiküldése 

indokolt. 

A véglegesített levél kiküldését a Szövetség nevében Papp Lajos elnök vállalta. 

 

Hozzászólások 

 

Cselovszki Zsolt hangsúlyozta a szerződésszerűség fontosságát, és egyetértett abban, hogy a levél 

mielőbb megküldésre kerüljön. 

 

Baksa Melinda felhívta a figyelmet arra, hogy célszerű előzetes egyeztetést folytatni Besnyő 

Mártonnal, annak érdekében, hogy párhuzamos megkeresések ne történjenek a Szövetség nevében. 

 

Papp Lajos elnök, összefoglalta, hogy a levél a Szövetség nevében, a tisztességes szerződéses viszonyok 

fenntartása érdekében kerül kiküldésre. 

 

Besnyő Márton a napirendi pont tárgyalása közben csatlakozott a megbeszéléshez. 

 

33/2025. (X. 31.) Eln. hat. 

Az Elnökség egyhangúlag elfogadta, hogy 

– a Gépjármű szekció jegyzőkönyve a szükséges pontosításokkal kerüljön véglegesítésre, 

– dr. Molnár István készítse el a biztosítók részére megküldendő levéltervezetet, 

– a levél a Szövetség nevében, Papp Lajos elnök aláírásával kerüljön kiküldésre. 
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3. napirend Tájékoztató a „Mentorprogram – Bit. módosítási javaslat” előrehaladásáról 

 

Leitner Zoltán főtitkár tájékoztatást adott a Mentorprogramhoz kapcsolódó kérdőív feldolgozásának 

állásáról. Elmondta, hogy az eredmények összesítése folyamatban van, az értékelés előkészítése zajlik. 

 

Papp Lajos elnök elmondta, hogy a programhoz kapcsolódó nyereményjáték sorsolása megtörtént, a 

nyeremények átadása személyesen történik. 

 

A MABISZ részéről a téma jelenleg egyeztetés alatt áll, hivatalos visszajelzés még nem érkezett. 

Papp Lajos elnök tájékoztatott arról, hogy Holló Bence MABISZ elnök információi szerint az anyagot a 

MABISZ valamennyi tagozatához eljuttatták, de észrevétel egyelőre nem érkezett. 

 

Az MBTSZ részéről támogató jellegű visszajelzés érkezett, és kezdeményezték egy online egyeztetés 

megtartását november 5-én, amelyen többek között dr. Gyenes Zoltán jogi szakértő is részt vesz. 

Papp Lajos kérte, hogy az egyeztetésről a Titkárság készítsen rövid összefoglalót az elnökség és a 

szekcióvezetők részére. 

 

Elmondta, hogy a jelenlegi folyamat alapján várhatóan kialakulhat egy egységes közvetítői álláspont, 

és reményét fejezte ki, hogy a MABISZ részéről is hamarosan érkezik visszajelzés. 

 

Papp Lajos javasolta, hogy a kérdőívet kitöltő valamennyi résztvevő számára köszönőlevelet küldjön a 

Szövetség. 

 

34/2025. (X. 31.) Eln. hat. 

Az Elnökség a Mentorprogram és a Bit. módosítási javaslat előrehaladásáról szóló tájékoztatást 

tudomásul vette, és egyhangúlag elfogadta, hogy 

– a 2025. november 5-i online egyeztetésről a Titkárság memo formájában tájékoztatást küldjön az 

elnökségi tagok és a szekcióvezetők részére, 

– a kérdőívet kitöltők részére köszönő e-mail kerüljön kiküldésre. 

 

 

4. napirend – Közvetítői szövetségek; FBAMSZ–MABIASZ 

Előterjesztő: Papp Lajos, elnök 

 

Papp Lajos tájékoztatást adott a közvetítői szövetségek együttműködésének aktuális kérdéseiről, 

valamint az etikai kódex elfogadásának előkészítéséről. 

 

Elmondta, hogy a dokumentum jóváhagyásához Közgyűlés összehívása szükséges, amely online 

formában is megtartható. Cél, hogy a döntésre ne csak a jövő májusi rendes közgyűlésen kerüljön sor, 

hanem korábban, egy rendkívüli ülés keretében. 

Felhívta a figyelmet arra, hogy az online közgyűlés esetén biztosítani kell a megfelelő részvételt, mivel 

alacsony részvételi arány esetén a döntés komolytalannak tűnhet. 

 

Papp Lajos egyetértett Cselovszki Zsolt korábbi felvetésével, miszerint a FBAMSZ és a MABIASZ közötti 

együttműködés erősítése érdekében egy közös elnökségi ülés megszervezése is indokolt lehet. 
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Hozzászólások 

 

Cselovszki Zsolt támogatta a rendkívüli, online formában tartandó közgyűlés összehívását annak 

érdekében, hogy az etikai kódex elfogadása minél előbb megtörténhessen. 

Javasolta, hogy az elnökségi tagok személyesen, telefonon is ösztönözzék a tagokat a részvételre. 

 

Baksa Melinda szintén a rendkívüli közgyűlés mellett foglalt állást, megjegyezve, hogy az online forma 

akár nagyobb részvételt is eredményezhet. Javasolta, hogy napirendi pontként esetleg szerepeljen az 

extraprofitadóval kapcsolatos tájékoztatás is. 

 

Leitner Zoltán jelezte, hogy kizárólag az etikai kódex napirendi ponttal a közgyűlés lebonyolítása 

november közepén is megvalósítható, azonban, ha az extraprofitadó témája is bekerül, akkor 

célszerűbb decemberben vagy januárban tartani. 

 

Papp Lajos javasolta, hogy a közgyűlés november végére kerüljön kitűzésre. 

Napirendi pontként szerepeljen az etikai kódex elfogadása, valamint az extraprofitadóval kapcsolatos 

tájékoztatás és az addig beérkező visszajelzések ismertetése. 

 

35/2025. (X. 31.) Eln. hat. 

Az Elnökség egyhangúlag elfogadta, hogy 

– a Szövetség 2025. november végére online rendkívüli közgyűlést hívjon össze, 

– a közgyűlés napirendjén szerepeljen a FBAMSZ és a MABIASZ közös etikai kódexének elfogadása, 

– valamint tájékoztatás hangozzon el az extraprofitadóval kapcsolatos fejleményekről és 

visszajelzésekről. 

 

 

5. napirend – Üzleti Környezet Fejlesztési Program pályázat 

Előterjesztő: Leitner Zoltán, főtitkár 

 

Leitner Zoltán ismertette a két évre szóló Üzleti Környezet Fejlesztési Program pályázat fő elemeit. 

Elmondta, hogy a program keretében a Szövetség kötelezettséget vállal nyolc vidéki rendezvény 

megszervezésére, valamint kapcsolódó tevékenységek megvalósítására. 

 

A pályázat három fő részből áll: 

1. Rendezvénysorozat (tervezett témák: mesterséges intelligencia, szövetségi működés, 

compliance, stb.), 

2. Online kommunikációs kampány a rendezvényekhez kapcsolódóan, 

3. Informatikai fejlesztés, közös felületen elérhető oktatási anyagok létrehozásával. 

 

A PEB-bel is egyeztetett, igényelt támogatási összeg 56 millió forint, a szükséges önrész 10%. 

A pályázat benyújtásának határideje október 31. 
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Hozzászólások 

 

Baksa Melinda a felelősségi kérdésekről érdeklődött, különös tekintettel arra, hogy esetleges 

visszafizetési kötelezettség esetén ki viseli a felelősséget. 

Leitner Zoltán elmondta, hogy a Szövetségnél működik vezetői felelősségbiztosítás. A támogatás 

előfinanszírozott formában érkezik, az elszámolás adminisztratív jellegű. Hangsúlyozta, hogy a 

támogatás visszafizetésének kockázata csekély, legfeljebb egyes tételek korrekciója fordulhat elő. 

 

Farnadi Judit javasolta, hogy a pályázati források kezelésére készüljön belső szabályozás. 

 

Papp Lajos elnök elismerte a felvetett kockázatot, ugyanakkor kiemelte, hogy a pályázat hozzájárulhat 

a Szövetség gazdálkodásának erősítéséhez és szakmai programjainak bővítéséhez. 

Megjegyezte, hogy a pályázatokon való részvétel jóváhagyása akár a Közgyűlés hatáskörébe is 

tartozhatna, ugyanakkor jelen esetben indokoltnak látja az elnökségi döntést, a pályázat határidejére 

tekintettel. 

 

Besnyő Márton jelezte, hogy a pályázat benyújtásához az elnöknek nincs szüksége külön közgyűlési 

felhatalmazásra. 

 

Cselovszki Zsolt egyetértett ezzel, emlékeztetve arra, hogy a Szövetség korábban is vett részt hasonló 

pályázatokban. 

 

Molnár László szintén támogatta az indulást, és megerősítette, hogy a PEB jelenléte biztosítja a 

pénzügyi fegyelem érvényesülését. 

 

36/2025. (X. 31.) Eln. hat. 

Az Elnökség egyhangúlag elfogadta, hogy 

– a Szövetség részt vegyen az Üzleti Környezet Fejlesztési Program pályázatban, 

– a Titkárság nyújtsa be a pályázati anyagot, 

– a pályázati dokumentumokat a Szövetség nevében Papp Lajos elnök írja alá. 

 

 

6. napirend – Egyebek 

 

Papp Lajos tájékoztatást adott a személybiztosítási szekcióban zajló egyeztetésekről. 

Elmondta, hogy az MNB vizsgálati tapasztalatai és megállapításai alapján több kérdés is napirendre 

került, melyeket Sebestyén András összefoglalt. A szekció a felvetések mentén folytatja a szakmai 

munkát. 

Kiemelte, hogy az MNB felügyeleti gyakorlatához kapcsolódóan cél a duplikációk elkerülése és az 

ésszerű eljárások előmozdítása. 

 

A RIS-sel kapcsolatban elhangzott, hogy a téma pontosabb nyomon követése érdekében folyamatosan 

zajlik a munka, dr. Molnár István jogi szakértő közreműködésével. 
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Hozzászólások 

 

Cselovszki Zsolt három témát említett: 

• Kérte, hogy a biztosítók felé kiküldött pótadóval kapcsolatos megkeresésekről az elnökségi 

tagok kapjanak tájékoztatást. 

• Tájékoztatott, hogy Leitner Zoltántól megkapta a kis- és családi alkuszok szekciójához 

kapcsolódó listát, amelyen dolgozik. 

• Javasolta a díjazási rendszer megújításának mielőbbi megkezdését. 

 

Papp Lajos megerősítette, hogy a biztosítók részére kiküldött levelekről minden esetben tájékoztatás 

történik az elnökségi tagok felé. 

 

Elmondta, hogy a díjazási rendszer (Biztosításszakmai Nagydíj) felülvizsgálatára létrejött 

munkacsoport tagjai: Baksa Melinda, Cselovszki Zsolt és Sebestyén András. 

Javasolta, hogy a munkacsoport január második felében kezdje meg tevékenységét. 

 

Papp Lajos javasolta, hogy a Gépjármű szekció november folyamán tartson külön ülést, amelynek 

témája a központi nyilvántartásba történő bekérdezés kérdésköre lenne. Kérte, hogy az egyeztetésre 

november folyamán kerüljön sor. 

 

Hozzátette, hogy a MABISZ-szal való együttműködés fenntartása továbbra is indokolt. 

 

 

37/2025. (X. 31.) Eln. hat. 

Az Elnökség egyhangúlag elfogadta, hogy 

– a személybiztosítási szekció az MNB vizsgálatokkal összefüggésben folytassa a szakmai 

egyeztetéseket, 

– a Biztosításszakmai Nagydíj felülvizsgálatára kijelölt munkacsoport 2026. január második felében 

kezdje meg tevékenységét, 

– a Gépjármű szekció 2025. november folyamán tartson külön ülést a központi nyilvántartásba 

történő lekérdezések témájában. 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

Leitner Zoltán s.k. 

 főtitkár 


